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入学に際しての説明会等について （１、２は大阪府全体に対する割合。２～６は実施校中の数又は割合）

１．保護者に説明会等の働きかけを行いましたか。 ２．入学説明会を実施しましたか。 ３．働きかけはどちらから行いましたか。

４．１７年度の実施予定はありますか。 ５．幼稚園等関係者の参加はありましたか。 ６．保護者の学校理解が深まりましたか。

講演会・研修会等の実施 （１は大阪府全体に対する割合。２～６は実施校中の数又は割合）

１．保護者向けの講演会等を行いましたか。 ２．保護者の参加はありましたか。 ３．いつ頃実施しましたか。

４．働きかけの方法はどちらから行いましたか。 ５．１７年度の実施予定はありますか。 ６．保護者の学校理解が深まりましたか。

小学校の保護者と幼児の保護者の交流等の実施 （１は大阪府全体に対する割合。２～６は実施校中の数又は割合）

１．幼小等の保護者どうしの交流等を実施しましたか。２．園別の参加者の内訳はどうでしたか。 ３．働きかけはどちらから行いましたか。

４．保護者の学校理解が深まりましたか。 ５．学校理解の為のパンフレット等を作成しましたか。 ６．保護者の意見等を把握するアンケート調査実施
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